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All Respondents

Graphical with External Benchmark, Rated, Questionnaire order

29,822 respondents from 139 providers

All Respondents {All Data}

166

The School
Flattened 

Total Agree% Rating

1 This is a good school that meets my needs 164 92 72 -10 =

2 I enjoy school very much 164 77 58 -16 =

3 I have friends at this school 164 96 89 -4 =

4 Encouraged to take exercise & keep fit 160 79 64 -18 =

5 I am encouraged to eat healthily 160 71 56 -22 =

6 I am helped to manage feelings & feel good 158 77 60 -12 =

7 Good range additional activities which I enjoy 161 91 81 +1 =

83 69 -11 =

Teaching

8 I am taught well 163 93 79 -8 =

9 My lessons are interesting 160 77 57 -12 =

10 I enjoy my lessons 163 75 56 -19 =

11 I find it easy to get on with my work in class 161 58 41 -20 =

12 I can understand my teacher 163 92 79 -6 =

13 My teacher encourages me to work hard 163 93 85 -4 =

14 Teacher makes sure I know what I am doing 163 91 78 -8 =

15 I know how to behave in school 164 91 83 -9 =

16 When teacher away someone looks after us 162 77 70 -19 =

17 I get on well with my teachers 164 91 73 -13 =

Survey:

Report By:

Report style:

Difference from:

Filtered by:

Difference

Upper 

Quartile - A

Lower 

Quartile - D

Summary

Respondents:

Section headings reflecting 
Questionnaire. Abbreviated 
questions. 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Agree Completely Agree Mostly Disagree 

Graphical with 
External Benchmark  

Description of chosen sample be it All Respondents, 
school, subject, class, gender, age etc.  Difference, 
sample details and the title of the survey. 

The graph helps you to quickly drill to 
the issues. The longer and darker the 
line the better!   

Shows strengths and areas of concern of your 
School against all other Schools who have 
asked the same question (A = strength; D = 
concern). 

Shows the Difference from 
your chosen target group, e.g. 
All respondents from QDP 
National Benchmark, from All 
School,Class from School etc. 

Shows the total of "Agree Completely" & "Agree Mostly" 
as a %.  Provides you with a range of scores from the 
"Rating" to "% of Agreement". 

Shows actual number of respondents 
answering the question, the flattened 
total. Enables you to judge the reliability 
of the result.  
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